Коммерциялық емес мекеме «Білім беруді, денсаулық сақтауды сапамен қамсыздандыру және аккредиттеудің Еуразиялық орталығы»



Некоммерческое Учреждение «Евразийский Центр Аккредитации и обеспечения качества образования и здравоохранения»

Мауленова көш., 92, 050004 Алматы қ., Қазақстан Республикасы

21.02.2025 г. № 22/4

ул. Мауленова, 92 050004 г. Алматы, Республика КазахстанТел.: +7 777 2893249, +7 701 3291665

e-mail: <u>info@ecaqa.orgwebsite: http://www.ecaqa.org</u>

Ректору Бухарского государственного медицинского института имени Абу Али ибн Сино, Д.м.н., Профессору Тешаеву Ш.Ж.

Уважаемый Шухрат Жумаевич!

Настоящим письмом Некоммерческое Учреждение «Евразийский центр аккредитации и обеспечения качества образования и здравоохранения» (ЕСАQА) информирует о решении Аккредитационного Совета от 20 февраля 2025 года, протокол №2, аккредитовать образовательные программы по специальностям 60910200-«Лечебное дело» (обучение на узбекском и русском языках), 60910200-«Лечебное дело» (обучение на английском языке) и 60910100-«Стоматология» Бухарского государственного медицинского института имени Абу Али ибн Сино (БухГМИ) на период 5 (пять) лет с 20.02.2025 г. по 19.02.2030г.

Постаккредитационный мониторинг в соответствии с процессом аккредитации осуществляется ECAQA в течение пяти лет, с предоставлением ежегодного отчета по выполнению рекомендаций внешней экспертной комиссии по улучшению образовательных программ.

Информационное письмо о международной аккредитации вышеупомянутых образовательных программ будет направлено в Министерство здравоохранения и Министерство высшего образования, науки и инноваций Республики Узбекистан.

ЕСАQА как признанный Всемирной Федерацией Медицинского Образования (ВФМО) до 2032 года аккредитационный орган направит информацию о статусе аккредитации образовательных программ бакалавриата по специальности «Лечебное дело» (обучение на узбекском и русском языках) и «Лечебное дело» (обучение на английском языке) БухГМИ для размещения на портале аккредитованных образовательных программ базового медицинского образования ВФМО (The WFME Portal).

Следующим этапом является информирование и включение статуса аккредитованной образовательной программы по специальности «Лечебное дело» БухГМИ во Всемирную директорию медицинских школ (The World Directory of Medical Schools) ВФМО и Фонда по содействию исследований международного

медицинского образования (FAIMER).

Статус аккредитации образовательных программ бакалавриата по специальности «Лечебное дело» (обучение на узбекском и русском языках, а также на английском языке) признанным ВФМО аккредитационным органом, позволяет выполнить требование Комиссии по выпускникам зарубежных медицинских школ (ЕСГМG) и получить допуск отечественным и зарубежным выпускникам медицинских образовательных учреждений Республики Узбекистан к экзаменам USMLE (Step1, Step2) в США для поступления на программы последипломной подготовки по клиническим специальностям резидентуры.

Отчеты внешней экспертной комиссии и решения Аккредитационного совета будут размещены в Европейском Регистре обеспечения качества образования DEQAR (The Database of External Quality Assurance Results) и в Азиатско-Тихоокеанском реестре по качеству высшего образования DAQAR (The Database of Asia-Pacific Quality Assurance Results). ECAQA как полноправный член Европейской обеспечения качества высшего образования (ENQA) ассоциации требований реализации обязательных параметров Болонского процесса официально публикует полную версию Отчета внешней экспертной комиссии аккредитационного органа.

Отчеты внешней экспертной комиссии (полная версия), Решение аккредитационного совета ECAQA и Свидетельства об аккредитации образовательных программ $\text{Бух}\Gamma\text{MU}$ будут размещены на сайте ECAQA в разделе «Реестр» https://www.ecaqa.org/en/reestr-en.

Благодарим Вас за поддержку и возможность плодотворного сотрудничества по внедрению международных принципов и стандартов обеспечения качества высшего образования, а также достижению международной конкурентоспособности выпускников медицинских образовательных учреждениях Республики Узбекистан.

Вместе с данным письмом направляем Свидетельства об аккредитации образовательных программ и Отчеты внешних экспертных комиссий по оценке образовательных программ, включающих рекомендации по улучшению.

Генеральный директор МВА, д.м.н., профессор

Сарсенбаева С.С.